

E59810

## MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGÍA

**26736** *CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 1562/1998, de 17 de julio, por el que se modifica la instrucción técnica complementaria MHP02 «Parques de almacenamiento de líquidos petrolíferos».*

Advertidos errores en el texto del Real Decreto 1562/1998, de 17 de julio, por el que se modifica la instrucción técnica complementaria MHP02 «Parques de almacenamiento de líquidos petrolíferos», publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 189, de 8 de agosto de 1998, se procede a efectuar las oportunas modificaciones:

En la página 27125, segunda columna, anexo, artículo 2, último párrafo, tercera línea, donde dice: «... de aviación. Las instalaciones...», debe decir: «... de aviación y a las instalaciones...».

En la página 27140, segunda columna, anexo, artículo 27, quinto párrafo, segunda línea, donde dice: «... una fuga de 378 ml/h.», debe decir: «... una fuga de 100 ml/h.».

En la página 27141, segunda columna, anexo, artículo 29, apartado 4, quinto párrafo, primera línea, donde dice: «... en los informes UNE 53.494 y UNE 109.502...», debe decir: «... en la norma UNE EN 976(2) o en el informe UNE 109.502...».

En la página 27145, cuarta columna de las tablas I y II, tercera línea, donde dice: «... según artículo 41.2.», debe decir: «... según artículo 39.2.».